

# 他用手机在病床上写出40万字

## 登封农民用自身经历演绎登封版《平凡的世界》



王遂宏正在给读者写留言

“人活着要有目标和方向感,希望自己简单充实的生活给他人传递正能量。”10月13日,记者见到王遂宏时,他正在给读者写留言。

今年40岁的王遂宏是登封市石道人。他13岁辍学,在少林寺拜师学过艺,在打工潮中倔强北上,骑行过西藏,办过书屋,热心公益。今年8月,他将自己40年的人生经历写成了一本20万字的书,被网友称赞为登封版的《平凡的世界》。

登封时报 高鹏敏 文/图

### 义卖书籍做公益 一粒尘埃也能精彩

自打出书以后,王遂宏忙起来了。他是“登封暖心墙”的发起人,平日积极投身公益。今年“中华慈善日”当天,他将成书发起义卖活动,义卖款悉数捐出,成立尘埃基金,用于帮扶义工群体。“前半生经历了太多奇葩事!书稿变成书后,我也愿尽自己能力做公益!用正能量影响更多人!”

采访过程中,王遂宏不时在手机上回复信息。12岁的田田(化名)是登封某初中的学生,厌学情绪让他成了“问题孩子”。据王遂宏回忆:“田田妈妈偶然间看到我的书,便带孩子来找我。我和孩子谈心后送了他一本书,现在他常在网和我交流,更要发奋学习。”

“一粒尘埃也能精彩。”王遂宏没想到自己出的书还能影响到其他人。“从未想过当一个写手,只是用最通俗的句子记录生活,演绎自己的故事给大家。”

### 烹饪大师孔祥道 嵩山脚下再收传承人

近日,“亚洲厨王”孔祥道收徒仪式在登封市嵩山脚下的少室山寨举行。孔祥道为孔子第七十五代孙,20世纪80年代初从师学艺,是业内德艺双馨的名家大师。

收徒仪式上,50名高徒身着白色厨师服,跪拜在孔祥道前行拜师礼,并由其同为孔祥道门下的师兄带领宣读誓言。仪式最后,孔祥道对弟子寄语祝福并勉励他们,希望他们致力于中国菜系的发展,共同传承中华民族源远流长的餐饮文化和烹饪之道,装点中国餐饮的百花园。登封时报 高鹏敏

### 登封市直一幼 举办青年教师优质课大赛

近日,登封市直一幼举行青年教师优质课展示活动,优质课展示活动接语言、数学两个教学组同时进行,共18位教师参加。活动中,青年教师都能精心准备教案,善于学习骨干教师的课堂教学优势,科学设计教学环节,合理运用现代教育技术手段进行辅助教学,注重师生间的互动,突出发挥幼儿的主体作用,课堂气氛活跃,充分展示了青年教师的教学水平和精神风貌,让听课老师们感受了后起之秀的实力。

登封时报 胡建邦 通讯员 申丽霞

### 登封市幼儿园工作室 推动幼儿教育发展

近日,登封市幼儿园园长第二工作室在登封市直二幼召开了第一次会议。本次会议首先回顾之前的各项工作,之后,登封市直二幼园长郑丽媛作为该工作室的主持,对本学期的工作做了详细的安排,工作室成员要做读书分享活动;10月下旬工作室成员外出学习;11月初邀请专家讲座,整理工作室活动档案。

登封时报 刘俊苗 通讯员 范玉红

### 禅画书画展别有风味

10月13日,在禅武酒店里展出的多幅禅画风格弥勒佛作品,用笔简明,色调和谐优雅,吸引了不少书画爱好者驻足参观。据了解,此次书画展所展作品均出自禅画画家董勇,也是董勇全国巡回展演的首站。登封时报 高鹏敏

### 公告

郑州安华同盛传媒有限公司(注册号:410185000042097)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由郗红福组成,请债权人与见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。特此公告

登封市美悦达文化传媒有限公司(注册号:410185000040405)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由王俊花组成,请债权人与见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。特此公告

### 声明

魏波人民警察证(警号100503)丢失,声明作废。

### 40岁之前,他终于出书圆梦

2014年,38岁的王遂宏从拉萨骑行回到登封。当时的他因患腰椎间盘突出,做了手术后整日躺在床上或趴在床上。“我有一个梦,40岁前把自身经历写下来,要是能出本书就更好!”王遂宏脑海中构思了流浪记、返乡记、创业记、西游记四大板块。卧床半年间,他靠着一部手机,不分昼夜地写下40万字的书稿,直到今年7月定稿后,整

理出版了一本20万字的样书。

由于不会操作电脑,王遂宏总是用手机写文章传至空间和博客里。“经常都是好不容易写了几万字,却在上传时遇到限制,将稿子弄丢了。写得两眼发直,丢了又重写。当时用得最多的就是逗号和句号,省略号都是几个句号代替。”王遂宏笑着说,他找不到手机上标点符号。

## 十多万只蜜蜂爬身 却拿镜梳妆“搞艺术”

10月13日,登封会善寺附近,养蜂人全海军和妻子李润霞正在护理蜜蜂。来之前,记者已听说全海军有个特技,就是能和蜜蜂“亲如一体”,让十几万只蜜蜂爬满自己的身体。

登封时报 刘俊苗 刘少利 文/图



### 不惊不慌 静心“搞艺术”

一个强大的蜂群大概有10万只蜜蜂,全海军每次最少就是10万只蜜蜂上身。全海军告诉记者,蜜蜂落满全身,必须选择对的时间,要在每年五一前后,春暖花开,蜜蜂开始活动,且必须在上午进行。上午蜜蜂还没有开始采蜜,“心情”比较好。

“蜜蜂爬到身上不能惊慌害怕,心必须静。”全海军说,让蜜蜂爬到身上,很多养蜂人都会,但要让蜜蜂落得有造型、有艺术感却很难。“当蜜蜂落满我身上时,我会照着镜子、拿着梳子,一点点梳理蜜蜂,让它们在我身上有个形状,而不是乱七八糟地扎堆。”全海军整理好身上的蜜蜂后,还会摆出各种武术动作拍照,他说:“登封是武术之乡嘛。”

### 养蜂20载 变身“蜜蜂狂人”

全海军今年48岁,家住登封市君召乡大浮沱村。“1993年,偶然认识南方的养蜂人。看着那么小的蜜蜂,竟然能酿造出一大缸蜂蜜,感觉很不可思议。”从那时起,全海军开启了养蜂生涯。

养了几年蜜蜂后,全海军在一本杂志上看到,一个外国人能让蜜蜂爬满全

身,这激起了全海军好挑战的心。只是妻子李润霞不愿意,怕那么多蜜蜂会把全海军蜇伤。全海军没有再提过此事,但心里却从没忘记。有时,他会让蜜蜂爬满自己的胳膊,再抬起胳膊向妻子炫耀。操练几次后,2005年,全海军多年的愿望终于实现了。

## 村干部突发脑溢血 市民爱心救助

“救救他吧!家里的三个孩子还在等着他醒来。”近日,登封市民的微信圈被这条消息刷屏,记者赶到该市徐庄镇和医院采访。

登封时报 孙淑霞 文/图



### 散步摔倒致昏迷不醒

唐月峰家住登封市徐庄镇安沟村。去年下半年,他开始担任村委秘书,每月工资只有900元。

10月10日晚上,唐月峰散步时不慎摔倒,突发脑溢血被送往医院。一周过去了,

已经做了两次手术的他,目前仍昏迷不醒。

“已经一周了,还没醒来。”在登封市妇幼保健院急救室的病床上,37岁的唐月峰静静地躺着,唐月峰的母亲刘云泣不成声。

### 微信众筹 为他筹集医药费

提起唐月峰,安沟村的村民都是满口称赞:“他是个好人!”村民们听说唐月峰

的事情后,纷纷捐款。唐月峰妻子李晓娜说,不管怎样,砸锅卖铁也要为他治病。

中国红酒——三橙红·2697

倡导养生理念 专注健康饮酒 采用黄帝纪年 传承中国文化

登封三橙红酒业有限公司